

PEMERINTAH PROVINSI JAWA TENGAH DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN SEKOLAH MENENGAH KEJURUAN NEGERI 1 KENDAL

Jalan Soekarno-Hatta Barat Km 03 Kendal Kode Pos 51351 Telepon/Faksimile 0294-381137 Website http://www.smknlkendal.sch.id Surat Elektronik info@smknlkendal.sch.id

Nomor

421.7/ /3/2/SMK1

Sifat

Penting

Lampiran: -Perihal

: Klarifikasi Pengadaan Yearbook

Tahun Pelajaran 2022/2023

Di SMKN 1 Kendal

Kendal, 18 Oktober 2022

Kepada:

Yth. Kepala Cabang Dinas Pendidikan

Wilayah XIII

di -

Kendal

Bersama ini kami SMK Negeri 1 Kendal sampaikan klarifikasi terkait adanya laporan dari masyarakat tentang pengadaan Year Book di SMK Negeri 1 Kendal via Website Lapor Gub..!, sebagai berikut:

- 1. Pihak SMKN 1 Kendal mengetahui adanya surat pernyataan persetujuan adanya Year Book pada hari Kamis, 13 Oktober 2022 dari Laporan Wali Kelas XII pada data Rapat Koordinasi Wali Kelas, setelah mengetahui adanya surat tersebut kami SMKN 1 Kendal mengeluarkan Surat Pemberitahuan kepada Orang Tua/Wali Peserta Didik Kelas XII yang berisi bahwa Surat Pernyataan tersebut bukan berasal dari Institusi SMK Negeri 1 Kendal secara resmi dan menyatakan surat pernyataan tersbut tidak berlaku;
- 2. Hari Jum'at, 14 Oktober 2022, Jam 08.30 WIB pihak sekolah mengundang WKS Kesiswaan, WKS Humas, Pembina OSIS dan perwakilan Peserta Didik Kelas XII untuk mengklarifikasi adanya kegiatan pengadaan Year Book tersebut dan dari hasil Klarifikasi dinyatakan bahwa pengadaan Year Book tersebut adalah inisiatif Peserta Didik Kelas XII dan tidak ditemukan keterlibatan Guru dan Karyawan SMKN 1 Kendal:
- 3. Hari Senin, 17 Oktober 2022, Perwakilan Peserta Didik Kelas XII membuat surat edaran untuk Orang Tua/Wali Peserta DIdik Kelas XII yang menyatakan bahwa Surat Pernyataan tersebut ditarik dan menyatakan tidak berlaku;
- 4. Hari Selasa, 18 Oktober 2022, Sekolah mengundang WKS Kesiswaan, Pembina OSIS, dan Perwakilan Peserta Didik Kelas XII untuk melakukan klarifikasi menyeluruh;
- 5. Kami menyampaikan permohonan maaf atas kelalaian kami dalam melakukan pengawasan sehingga muncul permasalahan tersebut diatas.

Demikian kami sampaikan surat klarifikasi ini kami sampaikan sebagai tindak lanjut permintaan klarifikasi atas Lapor Gub..!, yang diterima oleh Cabang Dinas Pendidikan Wilayah XIII pada hari Senin, 17 Oktober 2022, atas perhatian dan kerja samanya disampaikan terima kasih.

SMKN 1 KENDA

SMK NEGERI 1 KENDAL

Pembina

Pembina

NIP. 19640419 198903 1 007